


**Инструкции за почистване и поддръжка**

Всяка тапицирана част и плат на MEYRA е снабдена с етикет с инструкции за пране и поддръжка. Моля, спазвайте тези инструкции, когато почиствате вашия продукт.

## Символи

Символ	Обяснение
	Много нежно пране при 30°C. Fino или вълнено пране
	Пране на 60 °C
	Не използвай пералня
	Не използвай ютия
	Не избелвай
	Не използвай химическо почистване
	Европейско съответствие

### ***Почистване и дезинфекция***

Преди почистване и дезинфекция на инвалидната количка трябва да се отстранят свободните замърсявания, като остатъци от храна или косми в областта на колелцата и седалката. След това може да се приложи разтворът на препарата. Преди дезинфекциращият препарат трябва да се изплакне според спецификациите на производителя. След това дезинфектантът може да се напръска или избърше и изплакне, ако е необходимо, в съответствие със спецификацията на производителя.

#### *Детергентен разтвор*

Препоръчва се използването на неутрални почистващи препарати (pH 7). Киселинни (pH 1-6) или алкални (pH 8-14) почистващи препарати могат да повредят пластмасови компоненти, повърхностни покрития или лепилни съединения.

#### *Дезинфектанти*

Разрешени са дезинфектанти, изброени в Института Робърт Кох.

Препоръчва се използването на неутрални дезинфектанти (pH 7). Киселинните (pH 1-6) или алкалните (pH 8-14) дезинфектанти могат да повредят пластмасови компоненти, повърхностни покрития или лепилни съединения.

#### *Частии на капака*

Калъфите за презрамките на седалките и облегалките, както и възглавниците на седалките трябва да се перат много внимателно при 30 °C. По-високите температури могат да причинят свиване на покривните тъкани. Частите от пяна вътре в калъфа трябва да бъдат отстранени – ако е възможно – преди пране поради възможно свиване по време на процедурата по пране. За части от пяна се препоръчва почистване или дезинфекция чрез потапяне.

Повредените части на тапицерията трябва да се сменят. Лентите с примки (за връзки с кука и примка) трябва да бъдат покрити, за да се избегне повреда на повърхността. Ако не е възможно да покриете лентите с примки, се препоръчва пране на ръка.

Инструкциите за почистване и поддръжка може да варират за отделните продукти. Моля, спазвайте инструкциите в ръководството за експлоатация на вашия продукт.